VIVOTEK

%/VIV@EK MA8391-ETV Guia de instalacién de

accesorios opcionales -

1. Montaje colgante

Se requiere un cabezal colgante (AM-114) y un adaptador (AM-529).

Puede utilizar tubos colgantes estandar, AM-116 (20 cm) y AM-117 (40 cm).

AM-114

473mm

AM-117

Guia de instalacion



https://www.onlinedoctranslator.com/es/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

VIVOTEK

Dibujos mecanicos AM-116, AM-117

200

400

~
PS11de 1 172" —

norte 508

PS11de11/2" -
~—

norte 50.8

Instalacién de la cabeza colgante y el tubo colgante

1. Determine una ubicacién de techo de superficie dura y use la etiqueta adhesiva de alineacién incluida para
marcar tres orificios de montaje donde se perforaran los orificios para asegurar el cabezal colgante.

2. Martille los anclajes de plastico.

2 - Guia de instalacion




VIVOTEK

3. Asegure la cabeza colgante con los tornillos incluidos.

4. Instale el tubo colgante de una longitud preferida.

5. Apriete el tornillo de cabeza hexagonal con la llave hexagonal.
6. Instale el AM-529.

7. Asegure la instalacion apretando el tornillo de cabeza hexagonal.

AM-114




VIVOTEK

8. Instale la placa de montaje superior de la cdmara en AM-529 apretando los tornillos T25 desde la parte superior.

/

T25

Tenga en cuenta que los indicadores frontales indican el lado
frontal predeterminado de la cdmara. Instale la placa de montaje

S con la orientacién que prefiera.

— / A‘Qr \

= _

4 - Guia de instalacion




VIVOTEK

2. Uso del soporte de montaje en pared

1. La cdmara pesa 2 kg. Seleccione una ubicacién de montaje rigida para evitar vibraciones en la
camara. Pegue la etiqueta de alineacién a la pared.

2. Taladre 4 orificios guia (9,5 mm de didametro y 4 cm de profundidad) en la pared y luego martille los
anclajes roscados. jTenga en cuenta que debe martillar los anclajes con tuercas hexagonales para que
los postes roscados no se deformen! Si lo prefiere, taladre otro orificio para enrutar los cables.

?9,5mm o 3/8"

)

3. Retire las tuercas hexagonales y las arandelas y deje una arandela en cada uno de los polos roscados.

ﬁ NOTA:

Ll 1. Los cables de E/S los proporciona el usuario.
@ 2. Utilice inicamente cables CAT5e, CAT6.

Guia de instalacion




VIVOTEK

4. Conecte los cables de alimentacién o de E/S y use cintas de espuma o espuma de sellado para asegurarse de que
la conexion trasera sea impermeable. El cable combinado de E/S se puede comprar por separado.

@©

2

5. Pase los cables de E/Sy los cables Ethernet a lo largo de los postes de la guia de enrutamiento para formar bucles de
goteo.

OO
Q) WO
Q) OO

Combinacién de E/S de LAN @

6 - Guia de instalacion




VIVOTEK

6. Fije el soporte a la pared con una llave inglesa.

2

7. Alinee la placa de montaje superior con el centro del soporte AM-21C.

Guia de instalacion




VIVOTEK

8. Cuando esté alineado, fije la placa de montaje al AM-21C colocando 3 tornillos.

9. Consulte la documentacién de la cdmara para conocer el resto de los pasos de instalacion.

8 - Guia de instalacion




VIVOTEK

3. Uso del soporte de montaje en esquina y poste y la caja de conexiones

AM-315 AM-414
Caracteristicas clave del soporte
AM-314
max. carga 25kg
Para didmetros de poste 8,9~152cm
AM-315
max. carga 25kg
Para didmetros de poste 10 ~23cm
AM-414
max. carga 25kg
Para dimensiones de esquina Vea el dibujo a continuacion.

(oo o o0 A
O O
O O
o o
o o

233.4 mm

wuw 6g°LET

0o

00O

wuw ove

Guia de instalacion




VIVOTEK

Definiciones de orificios de montaje para AM-21C

27600 4
8 8 25443 4
o | o EE =
107.8019:% -
33424015 ., . M§-Pitchl.0 hilo |2mm

47.7440.15
ME-Pitchl.0 hilo |2mm

%

5

14.33+£0.15

15
5

15

(220.00)

L0240,

|
46.8640.

J

M6-Pitchl.0 hilo |2mm

35.8440.

1. La definicién del orificio de montaje se ilustra a continuacién. El mismo patrén de orificios de montaje se aplica a todos los

soportes de montaje en poste y montaje en esquina.

O O O O Soporte de montaje en poste
i
O O N
q\
Q ©
o Para AM-21C
0] )ﬂ
o ol
Soporte de montaje en poste Soporte de montaje en esquina
o 0 0o o o ® (00 ©o
O @]
|
© © © oo ©
< © o I o
1o o} o ‘ o
O CT) 45
o © \ ®

10 - Guia de instalacion




VIVOTEK

2. Alinee la placa de montaje superior con el centro del soporte AM-21C.

3. Cuando esté alineado, fije la placa de montaje al AM-21C colocando 3 tornillos.

Guia de instalacion




VIVOTEK

7.Instale la cdmara en el AM-21CYy la caja de conexiones. Consulte la documentacion de la
camara para conocer el resto de los detalles de instalacién.

12 - Guia de instalacion




VIVOTEK

4. Uso del conjunto de parapeto (AM-231)

Los tornillos incluidos en el juego de

parapeto son: /\ IMPORTANTE:

Anclajes de manga 5/16" x3" 6 La pared del parapeto debe tener una resistencia de

Tornillos hexagonales M8x25 6 hormigdn de 4000 PSI o 30 MPa o superior. Cada ancla de

Tornillos hexagonales M8x70 3 manga puede soportar una fuerza de extraccion de 800 kg.
6

|Contratuercas hexagonales M8

Arandelas M8 15

Arandelas de sequridad M8 15

El soporte de parapeto esta diseflado para instalarse en el interior de un parapeto. Tenga en cuenta lo
siguiente antes de comenzar la instalacion:

1. Debe haber un espacio libre de 65 mm entre el borde superior de la pared del parapeto y el soporte de
metal fijado a la pared. Puede alinear al ras el borde superior de la etiqueta de alineacién con el borde
de una pared de parapeto.

2. Debe haber al menos dos pulgadas de espacio disponible debajo del soporte del parapeto para enrutar los

cables.

Los requisitos de espacio para un montaje en parapeto se muestran a continuacién:

Parapeto

665

-

sesenta y cinco
-

528

Vista lateral

978.4

Vista frontal - -

665

Espacio para enrutar cables

978.4

Guia de instalacion




VIVOTEK

A continuacién se muestra un procedimiento de muestra con el soporte de montaje en parapeto:

1. Determine una ubicacion de superficie dura. Use la etiqueta de alineacion para marcar las posiciones donde se
perforaran los agujeros para el soporte.

2. Taladre 6 orificios guia (10 mm de didmetro y 5,5 cm de profundidad) en la pared y luego martille los anclajes de
la manga. Tenga en cuenta que debe martillar los anclajes con tuercas hexagonales y arandelas en ellos para que
los polos roscados no se deformen!

T

Parapeto

1

3. Instale los soportes en la pared usando las tuercas hexagonales y las arandelas de los anclajes de manguito.
I

%\\ QW geRin
@giﬁ , [T
\/

14 - Guia de instalacion




VIVOTEK

///’7

[/

Siinstala el soporte de parapeto de esquina, use la etiqueta de alineacién incluida y marque los orificios de
perforacién a través de las ranuras de montaje en los soportes.

-
4. Use una llave inglesa para asegurar los soportes exteriores a los soportes en la pared usando los pernos

hexagonales M8x25 y las arandelas. jNo apriete completamente los tornillos todavia! Cuando el domo de
velocidad estd instalado en el tubo de montaje, debe girarse hacia afuera hasta la posicién deseada.

L

o

Guia de instalacion




VIVOTEK

5. Instale el adaptador AM-529 al tubo del parapeto.

6. Pase los cables a través del brazo del tubo. La longitud del cable para pasar por el brazo del tubo es de 250 cm como
minimo. Primero puede pasar un cable de cobre rigido a través del brazo de la tuberia y usarlo para tirar de otros
cables a través de la tuberia.

2

%&

7. Asegure la instalacién apretando el tornillo de cabeza hueca hexagonal desde el costado.

16 - Guia de instalacion




VIVOTEK

8. Inserte el brazo del tubo en las aberturas redondas de los soportes hasta que descanse sobre el
soporte inferior.

\

9. Instale la placa de montaje superior de la cAmara en el AM-529. Para el resto de los detalles de
instalacién, consulte la documentacién que vino con la cdmara.

‘ 125

Guia de instalacion




VIVOTEK

10. Gire el brazo del tubo hacia afuera a la posicién opuesta. Use los pernos M8 x70 para asegurar el
brazo del tubo a los soportes. También debe apretar los pernos M8 x25 entre los soportes interior
y exterior.

/\ IMPORTANTE:

Al insertar los pernos M8, puede dafiar los cables del
interior. Intente girar un poco los pernos para
sortear los cables si siente resistencia al insertarlos a
través de la tuberia.

\

18 - Guia de instalacion






